



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин провел личный приём граждан в Аликковском районе



Руководителем следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александром Владимировичем Полтининым приняты граждане, проживающие на территории села Аликovo и других близлежащих населенных пунктов.

В ходе личного приема приняты 4 граждан. Жители республики обращались по различным вопросам, в том числе связанным с нарушением прав предпринимателей. Так, один из заявителей, являющийся индивидуальным предпринимателем, обратился с жалобой на действия бывших должностных лиц районной администрации, которые препятствовали его предпринимательской деятельности. По данному факту Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка. Александр



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Владимирович Полтинин поручил руководителю следственного отдела всесторонне изучить доводы заявителя, по результатам проверки принять законное и обоснованное решение.

Граждане также обращались по гражданско-правовым вопросам, им даны соответствующие разъяснения, в том числе разъяснен порядок обращения в судебные инстанции.

Справки и предварительная запись на личный прием к руководству следственного управления осуществляются по телефону: (8352) 62-03-31 (следственное управление). Предварительная запись на личный прием обязательна.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1805639>